Протокол 
семинара информационно-разъяснительной работы по вопросам соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции КГП на ПХВ «Областная стоматологическая поликлиника» 

17 июня 2025 года                                                               г. Петропавловск

Присутствовало _18_ человек
Тема: Формирование антикоррупционной добропорядочности.
На семинаре комплаенс-офицер Канапинова А.Н. разъяснила, что современная антикоррупционная политика государства «делает ставку» на превенцию, основываясь на партнерских отношениях с гражданским обществом, и акцент на добропорядочность. Антикоррупционная трансформация и добропорядочность -  стандарт поведения. Об этом говорит ряд рекомендаций международных организаций.
Добропорядочность –  это культурное, этически правильное поведение человека в обществе, основой которого является гуманное отношение к чувствам и поступкам человека, не теряя при этом честности и справедливости. Прежде всего – это качество личности,  которое характеризуется ответственностью к своим действиям, словам и поступкам, старанием не нанести вреда другим людям своей персоной.
Концепцией антикоррупционной политики Республики Казахстан на 2022 - 2026 годы, утвержденный Указом Президента Республики Казахстан от 2 февраля 2022 года № 802 выделен ряд направлений и задач.
Принципиально важную роль при формировании системы добропорядочности играет воспитание молодого поколения с новыми взглядами и жизненными принципами, не допускающими коррупционные проявления.
Одной из целей  Концепции «Должна быть сформирована крепкая антикоррупционная культура в государственном аппарате, где коррупция будет материально невыгодна». Незаконное получение благ является главным мотивом для совершения коррупционного правонарушения. Поэтому требуют внедрения механизмы, которые сделают коррупцию "невыгодной", то есть приведут к невозможности использования незаконно нажитых средств.
ВАЖНО! Так как, КГП на ПХВ «Областная стоматологическая поликлиника» - субъект квазигосударственного сектора, то соблюдение законодательства РК о государственном имуществе и о противодействии коррупции является обязанностью каждого работника. 

Вышеуказанная работа подлежит размещению на официальном интернет-ресурсе «Облыстық стоматологиялық емхана» ШЖҚ КМК | Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-әрекет (sko.kz)


Комплаенс-офицер                                              А. Канапинова


